

Tisztelt polgárok !

Kelenye község önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy július 1-től a KOSIT WEST társaság végzi a kommunális hulladék összegyűjtését és elszállítását a községben. Ezzel kapcsolatban néhány fontos információra hívjuk fel a lakosság figyelmét!

Fontos a kommunális hulladék csökkentése szempontjából , hogy minél aktívabban szelektáljunk, mert a szelektált hulladékot újrahasznosítják, vagyis nem kerül a hulladéklerakóra, Így ezután a szemétmennyiség után nem kell fizetnie az önkormányzatnak , viszont ha a kukákba kerül a papír, műanyag és az üveg, akkor azt a lakoságnak kell megfizetnie!

Tilos a kukákba rakni a zöld hulladékot – fűvet, ágakat, konyhai hulladékot, krumplihéjat, rothadt zöldséget, gyümölcsöt – amelyet mindenki a saját udvarán köteles komposztálni!

Továbbá kérjük a lakosságot, hogy akinek több kukája van, csak azt a kukát helyezze ki a kapu elé elszállításra, amelyik teli van, mert július 1-től a kukák kiborításáért is fizetni kell.

Ha a szemét nem fér a kukába és zsákba van téve, akkor a zsákot tegyük a kinyitott kuka tetejére, hogy egyszerre legyen kiborítva a kukával, mert a zsákokat is felszámolják és minden zsák, ami a kuka mellett van elhelyezve, ha kicsi, ha nagy kukakiborításnak van beszámolva!

Továbbá tudatjuk a lakossággal, hogy július elsejétől a szelektált hulladékot havonta nem egyszerre , hanem **három** alkalommal fogják elszállítani.

Külön napokon szállítják el a papírt, az üveget és a műanyagot. A műanyag hulladék közé kell rakni a tejes és gyümölcsleves dobozokat / háromrétegű csomagolás/ és a nem átváltható pléhdobozokat!

A szemét elszállítás időpontját a jövőben is hangszórón keresztül tudatjuk a lakossággal, illetve kifüggesztjük az autóbusszmegállónál, a kultúrháznál a hirdetőblán , és a község weboldalán.

Tudatjuk a lakossággal, hogy a községi hivatal köteles figyelni és kimutatni a szemét szelektálás mértékét, és amennyiben egyes családok nem kapcsolódnak be a szelektálásba a községi hivatal részükre magasabb elszállítási illetéket írhat elő.

Megérétsüket köszönjük és bízunk benne, hogy a jövőben nem az útszélén, árkokban, erdőben találkozunk az illegális hulladékkal.



Výzva občanom obce Kleňany na správne separovanie komunálnych odpadov, triedenie odpadov, zhodnocovanie biologicky rozložiteľného odpadu zo záhrad a biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu (BRKO).

Vážení občania,
dovoľujeme si Vás informovať, že od 1.7.2023 v obci Kleňany firma KOSIT WEST s.r.o. zabezpečuje zber, odvoz a spracovanie komunálneho odpadu.

Preto sa na Vás obraciame s výzvou na správne separovanie komunálnych odpadov a zhodnocovanie biologicky rozložiteľných odpadov zo záhrad a domácností, čím sa uvoľní miesto v nádobách na vývoz komunálneho odpadu. Veríme, že spoločným úsilím dokážeme spomaliť navyšovanie množstva komunálneho odpadu.

Ďalej Informujeme občanov, že od 1.júla odvoz separovaného odpadu bude realizovaný mesačne trikrát.

Jeden deň bude vývoz vyseparovanej zložky plasty, do ktorého pôjdu aj tetrapaky a plechovky, **ďalší deň** vývoz vyseparovanej zložky sklo a **tretí deň** papier.

Harmonogram zberu komunálneho a separovaného odpadu bude zverejnený na webovej stránke obce, na informačných tabulách a budeme Vás informovať aj cez verejný rozhlas.

Ďalej upozorňujeme občanov, že každá domácnosť je povinná zapojiť sa do procesu zhodnocovania bio odpadov zo záhrad a domácností na **vlastnom pozemku**.

Za Vaše pochopenie Vám ďakujeme.

